

## Золотой валенок - 2003

Юмористические премии "Золотой валенок" вручали накануне в ночном клубе "Стратосфера". Награды получали представители иркутских средств массовой информации. "Победители" номинаций - те, кто в прошлом году повеселил читателей, радиослушателей и телезрителей профессиональными ляпами.

Церемония вручения "Золотых валенок" всегда полна шуток и сюрпризов. К примеру, ведущий программы "Утренний коктейль" медиахолдинга "АС Байкал ТВ" Денис Гук предстал перед коллегами в необычном амплуа. Действие нынешнего "Золотого валенка" развернулось в бане. Организаторы конкурса обещали поддать хорошего жара всем, кто допустил какие-либо промахи или поразил чем-то необычным. "Ляпов становится больше, поскольку СМИ становится больше. Каждая компания увеличивает количество программ, появляются новые журналисты, которые ошибаются и которым еще учиться и учиться", - считает Иннокентий Ермаков, организатор конкурса "Золотой валенок".

Немало промахов допускают и опытные работники средств массовой информации, говорят организаторы. Например, путают имена мэра Иркутска и ведущего программы "Поле Чудес". Много улыбок вызывают газетные заголовки, такие как "Что такое глисты и с чем их едят". Шутили на церемонии и в адрес рекламных агентств. В числе их заслуг - ошибки на щитах наружной рекламы. Отметили также и то, что в городе до сих пор можно встретить прошлогодние предвыборные плакаты.

Звания "Фигаро года, или персона, которая чаще всего мелькала на экранах различных СМИ" удостоен Вячеслав Ширяев. В минувшем году он сменил работу в нескольких теле- и радиокомпаниях. Сейчас Вячеслав сотрудник медиахолдинга "АС Байкал ТВ", ведущий программы "Автомикс" и ви-джей канала Муз-ТВ. В одной номинации с ним были политики Сергей Шишкун и Геннадий Истомин. "Таких крупных людей сложно обойти. Может, я сделал что-то не так, что я их обошел. Но сразу хочу извиниться перед Геннадием Истоминым и Сергеем Шишкуном. Так получилось. Я не виноват", - сказал Вячеслав Ширяев.

Всего на церемонии раздали тринадцать "валенок". И еще три раритетных были выставлены на аукцион. На вопрос, почему в Иркутске вручают именно валенки, организаторы шутят: "Холодно у нас!"

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 3197 20.02.2004, 10:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=11717> Bytes: 2163 / 2163 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)